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Lecția pentru 11 mai 

Solomon dedică Templul 
Verset cheie: "Preoții nu puteau intra în Templul 

Domnului pentru că prezența glorioasă a 
Domnului îl umplea." 

2 Cronici 7:2 

Scriptură selectată:  
2 Cronici 7:1-7,11 

Templul construit de Solomon a fost o ilustrare a unui 
templu mai mare, spiritual, pe care Dumnezeu îl 
construiește în timpul actualei Veacuri Evanghelice, 
alcătuit din Isus și "turma Sa mică". (Luca 12:32). 
Pavel afirmă: "Voi sunteți templul lui Dumnezeu". (1 
Corinteni 3:16,17; 12:27). Domnul nostru Isus este 
"temelia" acestui templu ceresc. 1 Corinteni 3:11 

Fiecare piatră literală selectată pentru a face parte 
din Templul lui Solomon a fost "pregătită înainte de a 
fi adusă" - tăiată, modelată și șlefuită înainte de timp 
pentru a se potrivi exact în locația sa finală din 
Templu. Prin urmare, când a venit timpul să se 
asambleze toate pietrele pentru a finaliza clădirea, 
nu a fost nevoie de ciocan sau daltă. (1 Regi 6:1-7). 
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Acest lucru a prefigurat modul în care Dumnezeu 
pregătește, dezvoltă și dovedește acum pe fiecare 
dintre cei consacrați ai Săi. Încercările și dificultățile 
vieții sunt ilustrate prin cizelarea și lustruirea fiecărei 
pietre literale, ilustrând pregătirea fiecărui membru al 
trupului lui Cristos pentru o lucrare viitoare. 

Petru adaugă: "Și voi, ca niște pietre vii, sunteți zidiți 
într-o casă spirituală, ca să fiți o preoție sfântă, 
aducând jertfe spirituale plăcute lui Dumnezeu prin 
Isus." (1 Petru 2:5-9). Acest templu spiritual din ceruri 
va fi în curând finalizat la sfârșitul actualului Veac 
Evanghelic, când ultimul membru al "turmei mici" va 
fi găsit credincios până la moarte. Apocalipsa 2:10 

După ce Templul a fost finalizat, Solomon a adus în 
Templu Lada Legământului, care arăta spre Cristos 
și urmașii Săi credincioși. Apoi leviții, muzicanții și 
cântăreții "au lăudat pe Domnul cu aceste cuvinte: El 
este bun! Dragostea Lui cea credincioasă durează în 
veci!" 2 Cronici 5:1-13 

Solomon a îngenuncheat apoi și a rostit o rugăciune 
de dedicare lui Dumnezeu. (2 Cronici 6:12-42). Când 
a terminat rugăciunea, "s-a pogorât foc din cer și a 
mistuit arderile de tot și jertfele", indicând acceptarea 
lui Dumnezeu, "iar slava Domnului a umplut templul". 
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Când tot poporul lui Israel a văzut focul coborând și 
prezența glorioasă a DOMNULUI umplând Templul, 
au căzut cu fața la pământ și s-au închinat și au 
lăudat pe DOMNUL, spunând: "El este bun! 
Dragostea Lui cea credincioasă durează în veci!" 2 
Cronici 7:1-3 

Templul lui Solomon trebuia să fie "o casă de 
rugăciune pentru toate neamurile". (Marcu 11:17, 
Isaia 56:7). Aceasta este o ilustrare a modului în 
care, în timpul Epocii Mesianice, după ce templul 
spiritual va fi fost finalizat și glorificat, toate națiunile 
vor începe să se apropie de Dumnezeu. Pentru a 
face acest lucru, ele vor trebui să se apropie de acest 
templu spiritual, deoarece slava lui Dumnezeu va fi 
revelată în el. Pavel, referindu-se la acest timp care 
va veni în curând, scrie: "Căci întreaga creație 
așteaptă cu nerăbdare acea zi viitoare în care 
Dumnezeu va descoperi cine sunt cu adevărat copiii 
Săi". Romani 8:19 

Toată omenirea va fi apoi invitată să se apropie de 
Domnul în închinare, prin templul spiritual împlinit - 
Cristos, "capul trupului, Biserica", împreună cu 
Biserica împlinită, clasa "miresei". (Apocalipsa 
22:17; Coloseni 1:18). Prin intermediul clasei 
"Cristos" omenirea se va apropia de Tatăl, iar toți cei 
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care vor auzi mesajul lor și îl vor asculta se vor 
bucura. "Vestea cea bună a unei mari bucurii" va fi 
ajuns atunci la toți oamenii. Luca 2:10 
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